

AKTUALNO

Sprejem pionirjev v KS Koseze

Mali občani na obisku

Ob dnevu republike so kot vsako leto sprejeli na osnovnih šolah v pionirsko organizacijo nove člane. Da pa za otroke pomemben dogodek ne bi šel v pozabo, so se v KS Koseze odločili, da tudi oni sprejmejo in pozdravijo mlade pionirke, ki so bili sprejeti v pionirsko organizacijo na osnovni šoli Valentina Vodnika.

Sprejem bivših cicibanov je bil v nedeljo, 7. 12. 1975 ob 11. uri v prostorih KS. Ob njihovem prihodu jih je pozdravila z nekaj spodbudnimi besedami Angela Šetina. Otroci so se hitro sprostiti in se s tov. Šetino spustili v pogovor. Razložila jim je, kaj je krajevna skupnost, kaj delajo odrasli v odborih in komisijah. Dejala jim je tudi, da bo KS pri svojem delu z veseljem sprejela njihovo pomoč — npr. pri raznašanju vabil, varovanju zelenic, pri organizaciji raznih otroških iger in podobno. Pogovarjali so se tudi o tem, kdo so delovni ljudje in občani, kaj je samoupravljanje, kaj so socialistični odnosi. Otroci, so s svojimi odgovori pokazali, da jim to področje ni tuje in da so s temi dejavniki že kar dobro seznanjeni. Dobro vedo tudi, kdo so tovariši in tovarišice. Povedali so, da to niso samo tisti, ki jih vsak dan srečujejo v šoli, ampak so to vse mame, očetje, teče, strici, babice, dedki in vsi ljudje, ki delajo.

Da pa pogovor ne bi bil preveč suhoparen, so dečki in deklice zapeli in deklamirali več pesmic.

Ob zaključku jih je tovarišica Šetina še enkrat povabila, naj s svojim sodelovanjem pomagajo pri dejavnosti KS in da naj se večkrat oglasijo in povedo o svojem delu in napredovanju v šoli.

Ta sprejem je bil eden od mnogih korakov krajevne skupnosti, ki vabi svoje krajanke k sodelovanju in večanju aktivnosti KS Koseze na vseh področjih dela, ki ga opravlja.

IZVEN PROTOKOLA



Predsednik skupščine in mož iz krajevne skupnosti: prijateljsko prepričevanje ...

tribuna 10



Iz dela krajevnih konferenc SZDL

Dober glas bo še boljši

France Pokorn iz Sore je upravitelj osnovne šole heroja Franca Bukovca iz Preške in predsednik krajevne konference SZDL Medvode. Obiskali smo ga na domu in z veseljem je za naše bralce povedal nekaj več o delu krajevne konference.

• »Krajevna konferenca SZDL Medvode se je organizirala na osnovi ustavnih določil in novih pravil, izvoljene so bile komisije in odbori. Tu je bila predvsem kadrovska komisija najbolj delavna, saj je bilo potrebno pripraviti, oziroma sestaviti sezname vseh delavoljnih ljudi na našem območju. Veliko dela smo imeli s konstituiranjem krajevne skupnosti, njenih organov in komisij. Komisija za proslave in obujanje tradicij NOV je usklajevala programe proslav 30-letnice osvoboditve in uspešno opravila nalogo pri udeležbi na proslavi ob odkritju spomenika revolucije v Ljubljani.

• Trenutno imamo v izdelavi pravila krajevne konference, ki jih moramo uskladiti z republiškimi ter organiziranje vaških krajevnih odborov SZDL. Seveda spremljamo stabilizacijska prizadevanja v delovnih kolektivih na našem območju. Izdali bomo članske izkaznice in pobrali članarino — 12 dinarjev letno. Dogovorili smo se z mladinsko organizacijo za pobiranje, odstopili pa jim bomo del denarja.«

• Kot nam je povedal predsednik, je to le bežen pregled opravljenih del, nanizan, brez pravega zaporedja. Dela torej ne manjka — in kar je največ vredno, tudi delavoljnih ljudi ne. To je jamstvo, da glas o eni najbolj delavnih krajevnih konferenc v naši občini tudi v prihodnje ne bo zamrl.



FRUCTAL-ALKO

SADNO LIKERSKI KOMBINAT

ZELI SVOJIM POTROŠNIKOM
SREČNO NOVO LETO 1976

OO ZSMS Hinko Smrekar

Pridite, več nas bo!

Program je eno, realizacija pa drugo. Teorija in praksa, Marsikaj, kar je bilo zapisane v programu, nismo izvedli. Vzroki so — kot vedno — objektivnega in subjektivnega značaja. A vsaj poskušali smo!

V januarju smo organizirali srečanje mladih iz naše krajevne skupnosti. Osnovni namen je bil privabiti čimveč mladih k sodelovanju. Malo jih je bilo, a smo kljub temu uspeli reorganizirati in pomladiti predsedstvo osnovne organizacije.

Trideseto obletnico osvoboditve smo do- stojno proslavili. Skupaj z Društvom prijateljev mladine smo organizirali »Pohod po stopinjah aktivistov«. Seznanili smo se z akcijami ilegalcev in borcev na našem terenu, kar so nam pripovedovali nekateri preživeli aktivisti in borci. Sodelovali smo na skupni proslavi praznika dela, kjer so sodelovale vse družbenopolitične organizacije in društva naše krajevne skupnosti. Junija pa smo zopet v sodelovanju z DPM organizirali »Kolesarski izlet na Rašico«, kjer je eden izmed prvoborcev in organizatorjev upora pripovedoval o bojih rašiškega odreda in o sodelovanju prebivalstva v boju proti okupatorskim silam.

Sodelovali smo tudi pri akcijah Rdečega križa (pobiranje oblačil) in vajah civilne zaščite (informativna služba). Svoje predstavnike imamo v vseh organih in skupnostih krajevne skupnosti in družbenopolitičnih organizacijah.

Na področju telesne kulture in rekreacije smo organizirali športna tekmovanja med osnovnimi organizacijami; imamo tudi redno rekreacijo, in sicer v telovadnici ŽEKŠ (Aljaževa 32) vsako soboto med 14.50—17.20.

Če ste potrebni rekreacije, pridite, ne bo vam žal! Lahko igrate namizni tenis, košarko, mali nogomet, odbojko ter še pa še ...

Seveda ste vabljeni tudi k sodelovanju pri delu različnih komisij: informativne, idejno politične, kadrovske, športno-rekreacijske... Lahko se udeležite naših idej predsedstva, ki so običajno ob petkih ob 19. uri.

Kaj pripravljamo za naslednje leto?

Predavanja in razgovore o mladinski delinkvenci, marksizmu, samoupravljanju, načrtovanju družine... Smučarske izlete na Vogel ali kam drugam. Od udeležbe je odvisno, ali jih bo več, ali bomo ostali le pri prvem, ki bo konec januarja. Vključevanje v občinske TRIM akcije, ter... Pridite in povedali vam bomo!

GOSPODINJSKEGA OLJA DOVOLJ

V servisu Istra-benza v Medvodah imajo v rezervoarjih zadostne zaloge gospodinjskega olja, s katerim oskrbujejo potrošnike s področja Gorenjskega, Ljubljane in Dolenjske vse do Krškega. Gospodinjsko olje razvažajo s šestimi avto-cisternami ter ga dostavijo na dom v enem do dveh dni. Na voljo imajo tudi sredstvo za izboljšanje gorenja in proti onesnaževanju zraka »FLUESLIP 4 CD«, ki ga dolijemo en liter na štiri tisoč litrov gospodinjskega olja, kar obenem predstavlja tudi dokajšen prihranek. Računajo, da bodo letos prodali okoli 20 milijonov litrov gospodinjskega olja.

TRIM PLAVANJE

Kar okrog 800 udeležencev se je v nedeljo, 7. decembra udeležilo TRIM plavanja v zimskem bazenu v Tivoliju, ki ga je pripravila komisija za šport in rekreacijo pri ObSS Ljubljana-Siška.

Vsak, ki je preplaval določeno razdaljo, je dobil nalepko in pa značko Trim plavalca. To je bila zadnja izmed množičnih akcij, ki jih je v letošnjem letu pripravila omenjena komisija. Vse podobne akcije so vzbudile veliko zanimanje za rekreacijo in pa za razne množične akcije.